



联合国 大 会



Distr.
GENERAL

A/45/161
9 March 1990
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

UN PPA DW

第四十五届会议
暂定项目表* 项目 34
南非政府的种族隔离政策

MAR 14 1990

UN/SA COLLECTION

1990年3月8日巴拿马

常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨向阁下致敬，并向你转递巴拿马共和国总统，吉列尔莫·恩达拉·加利马尼先生阁下发表的我国政府的声明，该声明纪念沉痛和悲惨的南非沙佩维尔事件的三十周年和伟大南非领袖纳尔逊·曼德拉的释放。

请阁下将本信及其附件作为暂定项目表项目 34 的大会正式文件散发。

候补代表

临时代办

大使

莱昂·阿瓦迭（签名）

* A/45/50。

附 件

巴拿马总统关于南非最近发生的重要事件的声明

今天是特别的日子，自三十年以来，联合国所有会员国都纪念沉痛和悲惨的南非沙佩维尔事件，在这个日子巴拿马政府和人民向仍然为建立一个没有种族歧视的民主社会而斗争的所有人民诚恳表示友好和兄弟般的支持。

巴拿马共和国特别祝贺联合国反对种族隔离特别委员会为取得伟大南非领袖纳尔逊·曼德拉的释放进行了各方面的努力，象我国总统吉列尔莫·恩达拉·加利马尼所说的，这是“自由的胜利”。

巴拿马政府和人民认为，虽然南非黑人大多数领袖纳尔逊·曼德拉获得释放，特别委员会和世界各个国家应该一起加倍努力，消除种族歧视，并深信只要生活在种族隔离制度下的大多数人的基本和不可剥夺的权利以及其人类尊严被剥夺，南部非洲是无法实现和平的。

巴拿马鼓励今天仍然在遭受这种迫害的一切兄弟，并希望一天理智和正义将在整个南部非洲占优势，在全世界宣布伟大的“自由的胜利”，种族歧视的消除。

—————